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o Complétez les phrases suivantes.

Au départ, Idéfix est sur le nceud

L'0s est sur le noeud l( . ) ‘

L

La niche est sur le nceud l (.

o

)
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Objectif : Effectuer un
déplacement sur un
guadrillage de nceuds.

9 Aidez |défix a retrouver son os. Pour cela,
choisissez le chemin le plus court en déplacant
le jeton sur le quadrillage.

Puis, codez le parcours avec des fleches :
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9 Aidez |défix a ranger son os dans sa niche.
Pour cela, choisissez le chemin le plus court en
déplacant le jeton sur le quadrillage.

Puis, codez le parcours avec des fleches :
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